20 'ENIKO AYKEIO HPAKAEIQOY ANAPEAYX ITANTEPHE

OEMA A G+4+4+4+4+4)

Atvetairn ovvdaotnon f pe
Jx—1
f(x) = x2—1

1. npG&-1
4 x—1

+[z—4-3i ,x<1

x>1

4 —

Av n ovvapton f etvatovvexrc oto R xat z € C tote:
A1l. Na Boeite TOV YEWUETQKO TOTIO TwV elkOvVwv Tov z€ C.

A2. Na amtodeiéete ot \/B—l < ‘z —1 -l-i‘ < \/B—!-l

A3. Atvetat o pryoducog aptbpoc w pe w+3=z+3i
a) Na Poeite TOV YewHeToKd TOTO TWV EIKOVWV TOL W.

(w—1)2+w—2‘3\/§

Y) Na anodelete OTL N ATOOTAOT TWV EKOVWV TWV Z KAL W elval ota0eQr)

B) Noa amodeilete ot

0) Na Poeite TNV péYLOTN KAL TNV EAKXLOTN TIUT] TOL ‘z+ w‘

OEMA B (6+6+6+7)

Atvetarn ovvexnc kat yvrjowa povotovr ovvdotnon f: R —R pe:
e f(0)+£(1)=0 xatL

e lim [f(x)—2x—3]= 0

x—+00

B1. Na Boeite tax 0oL
2
a) lim fx p) lim 6D
x—+oo  x x—+00o npx+x

Y) lim [\/fz(x) +£(x)+1—2x

B2. Na Boeite to €idoc g povotoviag g f.
B3. Na Avoete v e&lowon f(x) = f(x*)+Inx pe x> 0.

B4. ©cwpovpe ) ouvagton gx) = (x),x ER

a) Na del&ete 0TL1 g €xeL eAayiotn Tiun.

B) Na PBoeite To mAN00¢ twv pllwv ¢ elowong g(x) =Ina+a—1, vy i diddoeg
TIHéG Tov a0 € 0,1].
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OEMAT. (3+4+3+5+6+4)

Atvetain ovvdoton f(x) =x" +2x+1
I'l. Na Boeite éva axépato a t€tolov, wote 0to dxotnua (o, a+1) 1 eflowon
f(x) =0 va €xel g TovAdxlotov pila.

I'2. N amtodei&ete Ot

a) H £ éxetovvoAo tpwv to R
B) H f etva avtiotoeun.

v) Ioxver -1< £7(0) < 0.

d) Ix k&Oe x,x, e R woxvet: ‘f‘l(x)— f‘l(xo)‘ < %|x -X,

e) H £ elva ouvexrig 0to medio oQLopov tnge.

OEMA A (6+6+6+7)

Botw f g ouvexng ouvaotnon oto 1edio oglopov g pe £ (x)=x>+2x-3,xe R

Al. Av z = £(0) +if(B) ko £ (|z|) =0 va Boelite TOV TOAyHATUIO aQLlOuo B.

A2. Na deilete 0Tt yia kGOe ae R 1 evBela y = f(a) kain yoadikr) magdotaon g £

éxouv axBws éva koo onuelo.

A3. Na Boeite o 6010 lim 5
X—>+o (f(x) _ 1)

A4. Na dei&ete 6tLn e€lowaon f(2f3(x) - 4x) - f(x2 +1+ f(2)) = 0 £X€L L TOVAGXLOTOV
Avom oto dikotnua (—3,0)

Kain Emtoyio



